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ROZHODČÍ PRO DNEŠNÍ UTKÁNÍ
Rozhodčí: Čep Radim – Jurča Lukáš, Kliner Jan
Delegát: Venc Radek

	 1	 Gross 	 David	 Brankář

	33	 Nejedlý 	 Jan	 Brankář

	70	 Šťastný 	 Tomáš	 Brankář

	 2	 Chepulia 	 Artem	 Hráč

	 3	 Schreiner 	 Filip	 Hráč

	 6	 Cruz Velandia Felipe Erick	 Hráč 

	 7	 Quintero Roman Juan Pablo 	 Hráč 

	 8	 Klíma 	 Daniel	 Hráč 

	10	 Hernandez Silva Stiven Francisco	 Hráč 

	11	 Rendón Sepulveda Jhonnatan	 Hráč 

	13	 Jelínek 	 Radek	 Hráč 

	14	 Kupilík 	 Ondřej	 Hráč 

	17	 Nový 	 Petr	 Hráč 

	23	 Chmelan 	 Jiří	 Hráč

	37	 Vokáč 	 Rostislav 	 Hráč 

	49	 Mikeš 	 Ondřej	 Hráč 

	81	 Podzimek 	 Jakub	 Hráč

	88	 Belák 	 Šimon	 Hráč

	97	 Novotný 	 Adam 	 Hráč

Trenér	 Gorol Marián  

Asistent	 Boček Martin  

Trenér brankářů	 Hartman Hynek 

Vedoucí	 Jenč Jakub 

Masér	 Bričová Alexandra 

Kustod	 Nový Petr st. 

Lékař	 Drobná Jana 

Manažer	 Nový Michal

JUNGHEINRICH BANÍK CHOMUTOV

1.	 SK Interobal Plzeň	 10	 10	 0	 0	 68:23	 30

2.	 FK Chrudim	 10	 8	 0	 2	 52:15	 24

3.	 FTZS Liberec	 10	 8	 0	 2	 61:33	 24

4.	 SK Rapid Ústí nad Labem	 10	 5	 1	 4	 33:27	 16

5.	 Jungheinrich Baník Chomutov	 10	 5	 0	 5	 50:28	 15

6.	 Helas Brno	 11	 5	 0	 6	 48:33	 15

7.	 SK Amor Vyškov	 10	 4	 0	 6	 39:54	 12

8.	 1.FC NEJZBACH Vysoké Mýto	 10	 2	 0	 8	 22:102	 6

9.	 SK Slavia Praha	 10	 1	 1	 8	 26:55	 4

10.	 International FC Kadaň	 9	 1	 0	 8	 31:60	 3

TABULKA 1. FUTSAL LIGY 2025/26
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Čtyři týdny nesehráli svěřenci tre-
néra Slováčka ve sportovní hale 
na Tyršově náměstí mistrovský 
zápas, pouze zde trénovali. Přes-
ně před 28 dny tu porazili v prv-
ním utkání po Lize mistrů Slavii 
Praha 5:0, od té doby jen ces-
tovali a  cestovali. Za necelý mě-
síc absolvovali čtyři mistrov-
ské a  jedno pohárové střetnutí, 
všechna však na hřištích soupe-
řů. Teď je tomuto těžkému trip-
tychu konečně konec. V pátek 5. 
prosince od tradičních 19:00 ho-
din přivítají ve své domovské hale 
Baník Chomutov.

Severočechům patří po deseti 
odehraných kolem se ziskem 15 
bodů pátá příčka tabulky, řadí se 
tak k vyrovnanému silnému stře-
du. Výsledkově to mají padesát 
na padesát, pětkrát vyhráli a pět-
krát prohráli, když k  nejcenněj-
ším patří úspěch na Helasu Brno 
(3:1), v Kadani (7:3) či drtivé do-
mácí vítězství nad Amorem Vyš-
kov 12:0. Naopak zklamaní určitě 
odcházeli Baníkovci do kabin po 
domácí prohře s Ústí nad Labem 
či na Slavii (shodně 3:4). Pozor-
nost v jejich středu by měl upou-
tat 18bodový Daniel Klíma (8 gólů 
+ 10 asistencí), v pozadí ale ne-
jsou ani Petr Nový (7+6) a  Cruz 
(8+4).

V prvním letošním vzájemném 
střetnutí zvítězili Východočeši 
v Chomutově 2:1, šlo ale o pocti-
vě odpracované body. Připomeň-
me, že k zápasu odjížděli svěřenci 

O MIKULÁŠSKÉM VEČERU 
PŘIJEDE CHOMUTOV

trenéra Slováčka po ostudné do-
mácí prohře s  Libercem a  ta se 
na psychice hráčů projevila. Když 
pak proti nim nastoupil sebevě-
domý soupeř se čtyřmi Jihoame-
ričany v sestavě, jednalo se o ne-
smírně těžké utkání, ve kterém 
si hráči museli sáhnout na dno 
svých sil, aby Baník o  gól pora-
zili. O chrudimské branky se po-
starali bratři Drozdové, svůj dres 
si ale pořádně zpotili všichni hrá-
či, a možná nejvíc gólman Špánik. 
Toho nakonec překonal jen tři mi-
nuty před koncem nechytatelnou 
ranou Schreiner.

Tentokrát už Východočeši ta-
kové drama připustit nechtějí, na-
opak se touží poklidnou výhrou 
naladit na blížící se finále Poháru 
SFČR. Apropo, právě kvůli vyvr-
cholení druhé nejprestižnější čes-
ké futsalové soutěže byl odložen 
poslední letošní mistrovský zá-
pas, který měla Chrudim odehrát 
příští neděli v  Kadani. Přesto-
že byly Severočechům nabídnu-
ty dva náhradní možné termíny, 
doposud nedošlo k dohodě přes-
ného data odloženého střetnutí… 
O  jeho termínu vás pochopitelně 
budeme včas informovat.

Nejvyšší česká futsalová soutěž má před sebou poslední dvě kola letošního kalendářního 
roku. To první je na programu o nadcházejícím víkendu a Chrudimští se po měsíci předsta-
ví vlastním fanouškům. V pátek večer, kdy městem bude chodit Mikuláš s čerty a anděly, 
hostí na domácí palubovce Baník Chomutov.

DALŠÍ ZÁPASY 11. KOLA

Helas Brno – Slavia Praha 9:3 	 (předehráno)

Interobal Plzeň – FC Kadaň 	 (pátek, 19:00)

Rapid Ústí nad Labem – Amor Vyškov 	 (pátek, 20:00)

Nejzbach Vysoké Mýto – FTZS Liberec 	 (pátek, 20:00)
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Zápas odstartovala ve druhé mi-
nutě nádherná pumelice Bíška, 
která bohužel ale jen zatřásla pra-
vou tyčí svatyně gólmana Hůly. 
Chvíli nato zastavil pokus Baloga 
jeden z obránců na brankové čáře 
a pěknou střelu Stránského vyrazil 
Hůla. Teprve pak o sobě dali vědět 
i domácí, jejich pokusy však byly 
většinou nepřesné. Celkově se hrál 
hodně opatrný futsal a  se změ-
nou stavu nepohnula ani dorážka 
Stránského, když mu gólman Ra-
pidu stačil včas vykrýt prostor. Se-
veročeši, jenž odehráli celý zápas 
prakticky v šesti hráčích v poli, na-
konec inkasovali první branku ve 
14. minutě, po rozehraném roho-
vém kopu se levačkou přesně trefil 
David Drozd. Pak ale hosté v krát-
kém sledu několikrát faulovali, tak-
že hráli od 17. minuty v ohrožení 
prodloužené penalty, těžkou situa-
ci však bez problémů ustáli.

I po přestávce se na palubovce 
sportovní haly Sluneta dlouho ode-
hrávala opatrná partie s minimem 
šancí a gólem vlastně skončila ve 
24. minutě hned první vážnější pří-
ležitost druhého poločasu, kdy se 
z  otočky prosadil Stránský. Za tři 
minuty měli domácí velkou šanci 
ke vstřelení kontaktní branky. Po 
chybě v rozehrávce Chrudimi stří-
lel Vávra přes celé hřiště na odkry-
tou klec, vracející se gólman Špá-
nik ale stačil míč odhlavičkovat do 
bezpečí. S přibývajícím časem měl 
mladý chrudimský brankář čím dál 
více práce a  vyznamenal se třeba 
i ve 30. minutě, kdy nohou vykopl 
pěknou střelu Pena Mesy. Rapid 

RAPID KOUSAL, BRANKU NÁM ALE 
NEVSTŘELIL

získával optickou převahu a o čtyři 
minuty později již zvedali jeho hrá-
či ruce nad hlavy po pokusu Barto-
še, naštěstí pro hosty šel míč těsně 
vedle brankového zařízení. Chvíli 
nato dokonce skončil nenápadný 
oblouček Pena Mesy na břevně. 
Čtyři minuty před koncem přistou-
pili Severočeši k  power play a  na 
dlouhé vteřiny zamkli Chrudimské 
před jejich brankovištěm, hosté ale 
jejich nápor ustáli a  naopak sami 
ještě měli několik možností k navý-
šení náskoku, skóre se však již ne-

změnilo. To Východočechy ale mr-
zet nemuselo, perně vybojované tři 
body byly jejich.

Matěj Slováček, trenér FK 
Chrudim: „Jednalo se o  vyrovna-
né utkání, ve kterém o  výsledku 
rozhodlo to, že jsme byli efektiv-
nější. Po většinu času jsme měli 
více ze hry a vytvořili si více šan-
cí, dvě z nich pak dokázali promě-
nit, zatímco soupeř své příležitos-
ti nevyužil. S výkonem týmu jsem 
spokojen, utkání jsme dobře od-
pracovali.“

V úterní dohrávce pátého kola 1. Futsal ligy zajížděli futsalisté FK Chrudim na sever Čech, kde 
na ně čekal čtvrtý tým tabulky Rapid Ústí nad Labem. V zápase padly pouhé dva góly, oba do 
sítě domácích, a tak si Východočeši domů odvezli všechny body okořeněné nulou vzadu.

1. FUTSAL LIGA, 5. KOLO, 2. 12. 2025, 
SC SLUNETA ÚSTÍ NAD LABEM

FC Rapid Ústí nad Labem – FK Chrudim 0:2 (0:1)

Branky: 14. D. Drozd (Bíško), 24. Stránský (Balog)

FC Rapid Ústí nad Labem: Hůla (Skokan, Grümann) – Pena Mesa, 
Leiva, Sanchez, Bartoš – Vávra, Salák, Vondrka, Umarov, Lučka, 
Černý

FK Chrudim: Špánik (Vahala, Kobera) – Koudelka, D. Drozd, Seidler, 
P. Drozd – Bíško, Mareš, Balog, Stránský – Záruba, Grycyna
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Dlouhotrvající chladivý efekt ICE POWER Cold Gel začíná prakticky 
ihned po nanesení.

Popis: ICE POWER je originální studený gel, 
který rychle a efektivně zmírní bolest a zánět. ICE 
POWER Cold Gel je bezpečný pro dlouhodobé 
užívání pro celou rodinu. ICE POWER Cold Gel 
snižuje otoky, uvolňuje svalové napětí a urychluje 
hojení při zraněních a namožených svalech. ICE 
POWER mohou bezpečně používat  děti od 2 let.

Použití: Naneste gel na požadovanou oblast v 3 – 
6 hodinových intervalech nebo jak je potřeba.

Upozornění: Vyvarujte se kontaktu s očima, 
sliznicemi a ranami. Nedoporučuje se během 
těhotenství nebo kojení. Není určeno pro děti do 2 
let. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pokud se 
po 7 dnech necítíte lépe nebo se cítíte hůř, poraďte 
se se svým lékařem.
Pouze k zevnímu použití.

Velikost balení: 150 ml

ICE POWER COLD GEL

INTERGEAR s.r.o.
Plaská 622/3

15000 Praha 5

+420 739 049 090

AKČNÍ CENA
182 Kč s DPH

213 Kč s DPH

WWW.IGSHOP.CZ

MADE IN
FINLANDIA



FKCHRUDIM.cz  76 FKCHRUDIM.cz

Dlouhotrvající chladivý efekt ICE POWER Cold Gel začíná prakticky 
ihned po nanesení.

Popis: ICE POWER je originální studený gel, 
který rychle a efektivně zmírní bolest a zánět. ICE 
POWER Cold Gel je bezpečný pro dlouhodobé 
užívání pro celou rodinu. ICE POWER Cold Gel 
snižuje otoky, uvolňuje svalové napětí a urychluje 
hojení při zraněních a namožených svalech. ICE 
POWER mohou bezpečně používat  děti od 2 let.

Použití: Naneste gel na požadovanou oblast v 3 – 
6 hodinových intervalech nebo jak je potřeba.

Upozornění: Vyvarujte se kontaktu s očima, 
sliznicemi a ranami. Nedoporučuje se během 
těhotenství nebo kojení. Není určeno pro děti do 2 
let. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pokud se 
po 7 dnech necítíte lépe nebo se cítíte hůř, poraďte 
se se svým lékařem.
Pouze k zevnímu použití.

Velikost balení: 150 ml

ICE POWER COLD GEL

INTERGEAR s.r.o.
Plaská 622/3

15000 Praha 5

+420 739 049 090

AKČNÍ CENA
182 Kč s DPH

213 Kč s DPH

WWW.IGSHOP.CZ

MADE IN
FINLANDIA JUNIORSKÁ LIGA

Orel Řečkovice –  
FK Chrudim 2:11 (1:10)
Branky hostů: Bohuněk, 
Hromek, Tesař a Tichý 2, 
Bíško, Henderson, Macháček

Východočeši od začátku jasně 
dokazovali, kdo bude v  utkání 
dominovat, když hned v  prv-
ní minutě odstartovali gólové 
hody. Do přestávky pak nastří-
leli deset branek. Ve druhém 
poločase prostřídali sestavu, 
naopak Orel se snažil hrou bez 
brankáře otupit tlak soupeře. 
I  kvůli časté power play ztrati-

MLÁDEŽNÍCI POKRAČUJÍ  
VE VÍTĚZNÉM TAŽENÍ
Po týdnu potvrdily mládežnické výběry FK Chrudim výtečný start do svých soutěží i v Brně, 
kde se v místní STAREZ aréně v sobotu konalo druhé kolo Juniorské a Dorostenecké futsa-
lové ligy. Oba týmy tak sedí na špici svých tabulek.

la hra plynulost a padly už jen 
dvě branky, po jedné na každé 
straně.

Helas Brno –  
FK Chrudim 1:4 (0:2)
Branky hostů: Tichý 2, 
Rešetár, Slanina

Proti jednomu z  adeptů na Fi-
nal Four se Chrudimští brzy do-
stali do dvoubrankového vedení 
a mohli přidat i další góly. To se 
ale nepodařilo a v závěru polo-
času si vypracovali několik pří-
ležitostí i  domácí, brankář Ko-
bera s  přispěním obrany však 
všechny situace zvládl. Druhý 
poločas začal podobně. Chru-
dim kontrolovala hru a  po se-
cvičené rozehře od brankáře 
zvýšil Tichý na 0:3. To donutilo 
Helas přejít na power play, ale 
tato varianta hry přinesla do-
mácím gól až minutu před kon-
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cem. Poslední slovo měli však 
zase hosté a po kombinaci Ko-
bera – Henderson – Slanina 
upravil posledně jmenovaný na 
konečných 1:4.

Sestava FK Chrudim: Kobera, 
Kolbaba – Bíško, Macháček, 
Rešetár, Hromek – Tesař, Tichý, 
Bohuněk, Henderson, Dvořá-
ček, Slanina, Nejedlý, O. Dvořák

Jan Bartek, trenér FK Chru-
dim: „Do utkání s Řečkovicemi 
jsme vstoupili dobře a  rychle 
vstřelili dvě branky. Ač domá-
cí snížili po sehraném signá-
lu z  autu, nic to nezměnilo na 
naší dominantní hře. Do dru-
hého poločasu jsme promíchali 
sestavu, aby si zahráli všichni, 
což bylo na našem projevu znát. 
Kvůli časté power play ztratila 
hra tempo, přesto jsme utkání 
v poklidu dohráli.

Druhý zápas byl úplně jiný. 
Potkali jsme se s  možným 
adeptem na Final Four, který má 
ve svém středu hráče zapoje-
né do tréninku A  týmu. Utkání 
jsme ale zvládli výborně a kro-
mě poslední pětiminutovky, kdy 
jsme trochu ztratili koncentraci, 
jsme hru kontrolovali a střetnu-
tí dovedli k zasloužené výhře.“

DOROSTENECKÁ LIGA
Orel Řečkovice –  
FK Chrudim 2:3 (0:1)
Branky hostů: Štverák, 
Pilný, Hoffmann

Domácí měli opticky více míč 
na svých sálovkách, ale vylože-
né příležitosti si nevypracova-
li. Chrudimští se soustředili na 
obranu své poloviny a po zisku 
míče se snažili být nebezpeční 
směrem dopředu. Dvě minu-
ty před přestávkou pak prošel 

Štverák individuálně po lajně 
a  přesnou střelou otevřel skó-
re. Druhý poločas se nesl ve 
stejném duchu, aby se z něj po-
stupně stal zápas plný osobních 
soubojů. Oběma týmům chyběl 
větší klid v zakončení. Hosté po-
druhé udeřili po dlouhém autu, 
kdy si střelu Pilného nešťastně 
tečoval obránce do vlastní kle-
ce. Netrvalo ale dlouho a Řeč-
kovice při power play snížily na 
1:2, aby o tři minuty později do-
konce vyrovnaly. V  závěru se 
oba týmy snažily zápas rozhod-
nout a půl minuty před koncem 
se to povedlo Chrudimi, po ně-
kolika dorážkách protlačil míč 
do sítě Hoffmann.

Helas Brno –  
FK Chrudim 1:3 (1:0)
Branky hostů: L. Dvořák 
2, Račanský

Helas měl o  něco více ze hry, 
k čemuž si pomáhal power play, 
která mu nakonec minutu před 
koncem poločasu přinesla po 
secvičené akci vedoucí bran-
ku. Druhá půle pokračovala 
v podobném duchu a více prá-
ce měl brankář hostů Račan-
ský. Hosté se osmělili až po 
čtyřech odehraných minutách 
a po jednoduché, ale povedené 
akci vyrovnali. Najednou se děj 
na palubovce zcela změnil, hra 
se vyrovnala a byla plná osob-
ních soubojů. Chrudimi se ale 
povedla podobná akce jako při 
prvním gólu a  Lukáš Dvořák 
svým důrazem dopravil míč do 
sítě podruhé. Brňané opět přešli 
do power play a hnali se za vy-
rovnáním, v cestě jim však stála 
obětavá východočeská obrana 
v čele s výborným Račanským. 
Ten navíc dvě minuty před kon-
cem završil svůj skvělý výkon, 

kdy krásným výkopem tre-
fil prázdnou branku domácích 
a stanovil tak konečný výsledek.

Sestava FK Chrudim: Paták, 
Račanský – Pilný, De Aguiar Ri-
beiro, Štverák, Slavíček – Jin-
dra, Hoffmann, Vítek, L. Dvo-
řák, Nesvadba, Letocha, Kaška

Jan Bartek, trenér FK Chru-
dim: „Dnes jsme zvolili trochu 
odlišný styl bránění, kdy jsme 
se soustředili na kvalitní vý-
kon směrem dozadu. Bohužel 
se u  nás opakovaně projevu-
je psychický faktor – nevěříme 
si v tom, co s hráči trénujeme. 
Když se k tomu přidají nepřesné 
přihrávky, místo futsalu z  toho 
vzniká spíše fotbal v hale a bo-
jovnost. Tu ale hráči ukázali do-
statečně. Musíme se odrazit od 
pasáže proti Helasu Brno, kdy 
jsme srovnali a  kdy jsem opět 
začal vidět futsalové prvky.

Teď máme volný víkend 
a  možnost zopakovat si herní 
věci, které po hráčích budeme 
chtít. Čím rychleji si tyto základ-
ní prvky osvojí, tím půjde jejich 
výkon nahoru.“

Další kolo čeká na chrudim-
ské výběry v sobotu 6. prosin-
ce ve Vysokém Mýtě a  půjde 
o  trojzápas. Postupně se zde 
utkají s  Amorem Vyškov, Ža-
binskými Vlky Brno a domácím 
Nejzbachem.
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VETERÁNSKÉMU FUTSALU PROSTĚ 
KRALUJÍ VETERÁNI!
Sportovní hala ve Světlé nad Sázavou hostila v sobotu 29. listopadu osmý ročník Mistrov-
ství České republiky veteránského futsalu. Nejúspěšnějším týmem historie je tým Veterá-
ni Chrudim, který toto Mistrovství doposud vyhrál již šestkrát, aby v sobotu přidal do své 
úspěšné sbírky sedmý korálek.

Devět zúčastněných týmů bylo 
rozděleno do dvou skupin, po 
jejichž odehrání následovaly 
boje o umístění. Všechny zá-
pasy se hrály na 1x15 minut 
hrubého času. Celek Veteráni 
Chrudim je složen z bývalých 
vynikajících chrudimských fut-
salistů, kteří opět prokázali, že 
ze svého umění pranic nezapo-

mněli a turnaj vyhráli napros-
to suverénně. Zvítězili ve všech 
svých zápasech, přičemž pro-
hrávali pouze jedenkrát v úvodu 
semifinále s Alfou Liberec. Za 
celý turnaj také inkasovali pou-
hé dvě branky. Jejich úspěšné 
tažení mělo i individuální teč-
ku – nejlepším hráčem celého 
Mistrovství byl vyhlášen nestár-

noucí Roman Mareš. Všem bor-
cům patří velká gratulace!

Sestava Veteráni Chrudim: 
M. Žďánský – Mareš, Popelka, 
Bouška, Rešetár, Vácha, Hauf, 
Semerád, Vladyka
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VÝSLEDKY VETERÁNŮ CHRUDIM
ZÁKLADNÍ SKUPINA:

Veteráni Chrudim – SK Plzeň 2:0
Branky: 10. Rešetár, 14. Vladyka

Vyrovnané utkání, v němž favorit tvořil hru, Pl-
zeňští si ale vypracovali dvě velké příležitosti a 
vše mohlo vypadat jinak. Zápas nakonec rozhod-
la zkušenost Veteránů.

Veteráni Chrudim – Slavoj Polná 1:0
Branka: 15. Vladyka

I v tomto střetnutí byli Chrudimští častěji na míči, 
Polná tvořená z hráčů z Jihlavska v čele s výbor-
ným gólmanem však dlouho držela bezbrankový 
stav. Jediný gól nakonec padl minutu před kon-
cem po ukázkové spolupráci Rešetára s Vlady-
kou.

Veteráni Chrudim – Hespro Hradec Králové 3:0
Branky: 4., 14. a 15. Vácha

Veteráni odehráli dobrý zápas, který řídil hattric-
kem Tomáš Vácha. Poslední dvě branky zazna-
menal do prázdné klece při power play soupeře.

SEMIFINÁLE:

Veteráni Chrudim – Alfa Liberec 3:1
Branky: 6. Rešetár, 8. a 15. Mareš – 4. Salák

V repríze loňského finále se Liberec ujal vedení, 
ale Rešetár s Marešem brzy skóre otočili. Defini-
tivní pojistku k postupu do finále dal pak v závěru 
do prázdné branky opět Mareš.

GT Trojanovice – Slavoj Polná 1:0

ZÁPASY O UMÍSTĚNÍ:

O. 7. MÍSTO:
STŽ Brno – Hespro Hradec Králové 1:1, na pen. 
2:3

O 5. MÍSTO:
S.Ú.D. Světlá n. S. – SK Plzeň 1:3

O 3. MÍSTO:
Alfa Liberec – Slavoj Polná 3:2

FINÁLE:

Veteráni Chrudim – GT Trojanovice 4:1
Branky: 3. Semerád, 8. Petrželka (vl.), 10. a 15. 
Vácha – 13. Kovařík

V celku Trojanovic nastoupila čtveřice futsalistů, 
kteří nedávno odehráli semifinále Poháru SFČR 
proti A týmu FK Chrudim, přesto bylo finále až 
nečekaně jednoznačné. Veteráni se ujali vedení 
již ve třetí minutě a skóre postupně navyšovali, 
soupeři povolili čestný úspěch až tři minuty před 
koncem za stavu 3:0.

KONEČNÉ POŘADÍ:

1. Veteráni Chrudim

2. GT Trojanovice

3. Alfa Liberec

4. Slavoj Polná

5. SK Plzeň

6. S.Ú.D. Světlá n. S.

7. Hespro Hradec Králové

8. STŽ Brno

9. SKP Kolín

OCENĚNÍ:

Nejlepší brankář: Václav Kolařík (SK Plzeň)

Nejlepší střelec: Michal Salák (Alfa Liberec)

Nejlepší hráč: Roman Mareš (Veteráni Chrudim)
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1. FUTSAL LIGA 25/26

1. kolo	  
FK Chrudim – FTZS Liberec	 1 : 7 

3. kolo	  
FK Chrudim – International FC Kadaň 	 5 : 2 
pátek 26. 9. 2025 v 19:00

4. kolo 	  
FK Chrudim – 1. FC Nejzbach Vysoké Mýto 	 16 : 0 
pátek 3. 10. 2025 v 19:00

6. kolo 	  
FK Chrudim – Helas Brno	 7 : 3  
pátek 24. 10. 2025 v 19:00

8. kolo 	  
FK Chrudim – SK Slavia Praha 	 5 : 0 
pátek 7. 11. 2025 v 19:00

11. kolo 	  
FK Chrudim – Jungheinrich Baník Chomutov  
pátek 5. 12. 2025 v 19:00

14. kolo	  
FK Chrudim – Rapid Ústí n./L.  
pátek 9. 1. 2026 v 19:00

16. kolo	  
FK Chrudim – SK Interobal Plzeň  
pátek 20. 2. 2026 v 19:00

18. kolo	  
FK Chrudim – SK Amor Vyškov  
pátek 6. 3. 2026 v 19:00




